

REFERAT FRA ÅRSMØTE
I
INDRE EVENES GRUNNEIERLAG
DEN 27.3.99 KL. 13.00
I
SNUBBA GRENDEHUS.

SAK 1: GODKJENNING AV INNKALLINGA.

Kommentar fra Birger Gulljord angående at Per Helge Fredheim hadde signert saksdokument som medlem av styret, noe han ikke var. Leder kommenterte at grunn til dette var at flere av de valgte styrerepresentantene ikke kunne møte på et styremøte. Et av de valgte styremedlemmene ønsket at Per Helge Fredheim skulle møte i stede for ham, noe leder ikke hadde noen innvending mot.

Årsmøtet gjorde følgende enstemmige valg:

Møteleder:	Ivar Arntzen
Referent:	Geir Elvebakk
Signering av protokoll:	Asbjørn Ingebrigtsen og Odd Heimly

SAK 2: KONSTITUERING AV MØTET.

Ved møtets start var 50 stemmeberettigede andeler representert. Årsmøtet er derfor ikke beslutningsdyktig. Det ble derved innkalt til ekstraordinært årsmøte. Representant med 3 stemmeberettigede andeler ankom under møtet.

SAK 3: ÅRSMELDING FRA STYRET.

Leder refererte årsmeldinga fra styret.

Flere grunneiere hadde kommentarer til kursing/godkjenning av fiskeoppsynsmenn.

Videre kommenterte flere representanter en uoverensstemmelse i grensa mellom Grunneierlagets område og Statsskog i nordøst (grensa fra Grunnvannet og mot Hornet) hvor Statsskog har gitt storviltjaktlag kart over sitt vald som dekker betydelige deler av Grunneierlagets områder. Det ble bl.a. reist spørsmål om hva Grunneierlaget hadde med denne grensetvisten å gjøre. Grunneierlaget er jaktrettshaver for storviltjakt innen sitt område og storviltjaktlag må derfor rapportere uoverensstemmelse i tilknytning til storviltvaldets størrelse/grenser til jaktrettshaver; d.v.s. Grunneierlaget.

Årsmøtet valgte enstemmig Hans Martin Hansen som vektkontrollør ved veiing av elgslakt.

Leder leste, etter ønske fra Grunneier, brev fra Indre Evenes Grunneierlag angående påklage av stryking av fisk i vassdraget. Grunneier ønsket at fangstrapport fangstrapport fra prøvefiske etter røye utenfor utløpet av vassdraget og at det må bes om svar på skriftlig henvendelser til offentlige instanser .

Årsmøtet godkjente så enstemmig årsmeldinga fra styret.

SAK 4: ÅRSREGNSKAP OG BUDSJETT.

Leder refererte årsregnskapet for Grunneierlaget.

Leder opplyste, på spørsmål fra grunneier angående gårdskonti, at det er opprettet fire gårdskonti. Leder opplyste videre at grunneiers disponering av beløp mindre enn kr. 20.000,- er fritatt for skatt.

På bakgrunn av lave inntekter i forhold til antall jegere fra småviltjakta, foreslo grunneier at Grunneierlaget i annonse må informere om at småviltjakt på Grunneierlagets områder er forbudt med mindre jaktkort er kjøpt.

På grunn av uregelmessighet i regnskapet i forbindelse med antall solgte fiskekort i et år ble revisjonsrapport etterlyst. Det ble foreslått, for å unngå uregelmessigheter i fremtiden, at fiskekortene måtte merkes med årstallet de ble solgt i.

SAK 5: VALG.

Følgende ble enstemmig valgt av Årsmøtet:

Valgkomite Lenvik:	Hans Martin Hansen
Revisor:	Jan Olav Elvebakk
Leder:	Odd Harald Dalmo
Styremedlem Østervik	Ivar Arntzen
Varamedlem styret Østervik:	Asbjørn Ingebrigtsen
Varamedlem styret Lenvik	Birger Gulljord

SAK 6: GODTGJØRELSE TIL STYRET, REVISOR OG OPPSYN.

Årsmøtet i Grunneierlaget vedtok enstemmig å videreføre de eksisterende satser for godtgjørelse til styret, revisor og oppsyn.

Det ble videre vedtatt en godtgjørelse på kr. 500,- til Grunneierlagets vektkontrollør ved veiing av elgslakt.

SAK 7: FISKE, SMÅVILTJAKT OG ELGJAKT.

Leder oppfordret samtlige grunneiere til å foreta kontroll av fiske-/jaktkontroll ved utøvelse av fiske/jakt i Grunneierlagets område. På spørsmål om Grunneierlaget mottar økonomisk støtte fra staten i forbindelse med oppsyn, ble det opplyst at disse midlene ble betalt til Narvik Politidistrikt.

Leder luftet tanker om innføring av isfiske i vassdraget. På spørsmål om isfiske var tillatt i reine ørretvassdrag, ble det svart at det er opp til Grunneierlaget å bestemme om isfiske skal tillates i vassdraget.

Det ble påpekt at det var vanskelig å finne ut av hvor en kunne få kjøpt fiskekort for en som befant seg i Holmvatn-området. Det samme gjelder småviltjakta for hele Grunneierlagets område.

Det ble enstemmig vedtatt å sette opp informasjonsplakater på strategiske plasser som opplyste om hvor fiskekort/jaktkort kunne kjøpes, samt annonsering av dette i pressen ved fiske-/jaktstart, slik at flere fiske-/jaktkort kunne selges.

På spørsmål om innleverte pålagt fangstrapper fra samtlige fiskere i vassdraget, ble det opplyst at 25 rapporter var mottatt fra 400 fiskere. Grunnen til det lave antall fangstrapper samt tiltak for å få inn flere fangstrapper ble diskutert.

Forslag om innføring av et depositum på kr. 100,- pr. fiskekort for å få inn flere fangstrapper, ble enstemmig utsatt av Årsmøtet.

Leder gikk gjennom skriftlig forslag fra Birger Gulljord angående regler for storviltjakt. Birger Gulljord opplyste at disse reglene var diskutert av de to etablerte storviltjaktlagene på et fellesmøte i god tid før de ble sendt Grunneierlaget.

Følgende punkter i Birger Gulljords forslag ble diskutert og, om nødvendig, endret av Årsmøtet: Pkt. 3, Pkt. 4.3, Pkt. 6, Pkt. 7 og Pkt. 8.

Forslag om at Pkt. 4.3 skulle strykes ble nedstemt.

Grunneierlaget vedtok så enstemmig følgende storviltjaktregler:

- 1. Storviltjakta administreres av Styret etter de retningslinjer årsmøtet vedtar. Styret søker om fellingstillatelser og fordeler tildelte dyr til jaktlagene.**
- 2. Styret fastsetter grenser for jaktfeltene og fordeler senest 20. juni grunneierlagets fellingskvoter til jaktlagene.**
- 3. Forskudd betales til grunneierlaget innen 20. august. Grunneierlaget forskutterer fellingsavgift.**
- 4. Ved forandring av etablert jaktlag skal slik prioritering følges for deltakelse i jaktlag:**
 - 4.1 Grunneier med ektefelle/samboer.**
 - 4.2 Grunneiers barn og foreldre.**
 - 4.3 Grunneiers barnebarn og svigerbarn.**
- 5. På grunn av jaktområdets nåværende størrelse og jegernes sikkerhet, bør hvert jaktlag bestå av minimum 4 og maksimum 8 jegere.**
- 6. Nye jegere må melde sin interesse skriftlig til grunneierlagets styre innen 1. mars jaktåret. Jegere som trekker seg fra jaktlag må melde fra tidligst mulig og senest 15. august. Jegere som ikke har erfaring fra storviltjakt, bør gå i opplæring minimum en sesong sammen med erfaren jeger.**
- 7. Når et jaktlag har felt tildelt kvote, stilles ferdigjakta område til disposisjon for annet jaktlag. Dersom flere enn to jaktlag jakter i Grunneierlagets område, må styret på forhånd bestemme hvilke av de andre jaktlagene som kan jakte i det fristilte området.**
- 8. Veiing av felt vilt skal skje innen 14 dager, og betales innen en måned etter jaktslutt til den kilopris årsmøtet har vedtatt. Grunneierlaget valgte vektkontrollør skal være til stede ved veiing av elgslakt.**
- 9. Årsmøtet bestemmer eventuell begrensning av småviltjakta mens storviltjakta pågår.**
- 10. Rapport fra jaktlagene leveres styret innen en måned etter avsluttet storviltjakt.**

Skriftlige forslag fra Per Langset og Hans Martin Hansen angående utstedte fullmakter fra grunneiere som ikke møtte ved Årsmøtet ble diskutert. Per Langset trakk sitt forslag.

Forslaget om vedtektsendring fra Hans Martin Hansen lydende:

“en bare kan møte med fullmakt for ett medlem som selv ikke møter på årsmøtet. Fullmakten skal inneholde navn på den som møter med fullmakt, samt gårds, bruksnummer og antall stemmer til den som gir fullmakten. Fullmakten skal være underskrevet av eiendommens eier(e).”

ble enstemmig vedtatt av Årsmøtet.

Innkomet forslag til Årsmøtet om fordeling av utbytte for gården Lenvik hadde blitt avvist av Styret. Leder viste til at avvisninga var begrunnet i styrets tolkning av § 5 i vedtektene til Indre Evenes Grunneierlag. Et flertall av styret oppfattet §5 slik at utbetaling av utbytte til den enkelte grunneier ikke kunne finne sted før et flertall av grunneierne i gården hadde samtykket til dette. Et klart flertall av grunneierne hevdet at styrets tolkning ikke var i overensstemmelse med jordskiftedommen hvor det i Punkt 3 bl.a. står at utbytte skal utbetales årlig. §5 i vedtektene til Grunneierlaget er derfor trolig i strid med jordskiftedommsavsigelsen. Årsmøtet presiserte ovenfor styret at ved en eventuell uoverensstemmelse mellom jordskiftedommen og vedtektene til Grunneierlaget skal jordskiftedommen gjelde. Årsmøtet presiserte videre at den enkelte medlems utbytte utbetales årlig med mindre konkret(e) forslag om fellestiltak foreligger fra en gård.

Årsmøtet gjorde deretter følgende enstemmige vedtak:

§5 i vedtektene kommer kun til anvendelse når det foreligger et godkjent forslag om fellestiltak fra en gård.

Den enkelte grunneiers utbytte betales automatisk ut innen 1. juni hvert år med mindre §5 er gjort gjeldende.

Møtet ble avsluttet kl. 18.15.